Краткая характеристика компании
ООО «Экспертиза ПБиС»
Основные направления деятельности
1. Проведение экспертизы промышленной безопасности 
опасных производственных объектов
Экспертная организация ООО «Экспертиза ПБиС» осуществляет свою деятельность на основании лицензий № ДЭ-00-006834 (М) от 08 ноября 2006 г., серия АВ № 009075 и № ДЭ-00-007447 (М) от 04 июня 2007 г., серия АВ № 007088, выданных Федеральной службой по экологическому, технологическому и атомному надзору России на осуществление деятельности по проведению экспертизы промышленной безопасности (проведение экспертизы проектной документации на разработку, строительство, расширение, реконструкцию, техническое перевооружение, консервацию и ликвидацию опасного производственного объекта; проведение экспертизы технических устройств, применяемых на опасном производственном объекте; проведение экспертизы зданий и сооружений на опасном производственном объекте; проведение экспертизы иных документов, связанных с эксплуатацией опасных производственных объектов). 
ООО «Экспертиза ПБиС» аккредитовано в единой системе оценки соответствия на объектах, подконтрольных Федеральной службе по экологическому, технологическому и атомному надзору в качестве экспертной организации (тип А) в соответствии с ISO/IEC 17020:1998 «Общие критерии работы различных типов контролирующих органов» и СДА-11 «Требования к экспертным организациям» (протокол заседания Комиссии по аккредитации №СДА-КА-108-ЭО(106) от 18.04.2008 г.). Свидетельство об аккредитации № ЭО-02155. 
Объектами экспертизы являются:
Проектная документация на строительство, расширение, реконструкцию, техническое перевооружение, консервацию и ликвидацию опасных производственных объектов. Технические устройства, применяемые на опасных производственных объектах. Здания и сооружения на опасных производственных объектах. Документы, связанные с эксплуатацией опасного производственного объекта. 
Области деятельности ООО «Экспертиза ПБиС»: химические, нефтехимические и нефтегазоперерабатывающие производства и другие взрывопожароопасные и химически опасные производственные объекты; производственные объекты, на которых используется оборудование, работающее под избыточным давлением более 0,07 МПа или с температурой  нагрева воды свыше 1150С; производственные объекты, где используются стационарно установленные грузоподъемные механизмы; объекты газоснабжения, использующие природные и сжиженные углеводородные газы; объекты металлургической и коксохимической промышленности; объекты, связанные с транспортированием опасных веществ.
2. Проведение технического диагностирования технических устройств 
на опасных производственных объектах 
с применением средств неразрушающего контроля
Методы и технологии контроля: Ультразвуковая дефектоскопия и толщинометрия, магнитопорошковая дефектоскопия, визуально-измерительный контроль, контроль напряженно-деформированного состояния металлоконструкций методом магнитной памяти металла с расчетом остаточного ресурса с применением программного продукта MMM LifeTime, неразрушающий контроль строительных материалов и конструкций, испытания строительных материалов разрушающими методами. 
Техническое диагностирование проводится с инструментальным обследованием и контролем состояния металлических конструкций, которое осуществляется лабораторией сварки, неразрушающего контроля и диагностики (ЛСНКиД), аттестованной в системе неразрушающего контроля в установленном порядке, свидетельство об аттестации ЛСНКиД в СНК СЭПБ № 60А110447 от 31.05.2007 г., выдано НОАЛ ОАО НПО «ЦНИИТМАШ», г. Москва.
3. Проведение экспертизы в области энергетики в системе 
рационального использования и сбережения энергоресурсов (РИЭР)
ООО «Экспертиза ПБиС» сертифицировано в системе добровольной сертификации в области рационального использования и сбережения энергоресурсов (РИЭР) в качестве экспертной организации в области энергетики.
Сертификат соответствия № ЭОЭ 000012.001 выдан ООО «Экспертиза ПБиС» Управляющим органом по сертификации МАЭН на основании «Правил функционирования системы добровольной сертификации организаций в области РИЭР», «Положения об экспертной организации в области энергетики».
Установленная область компетенции: экспертиза расчетов нормативов технологических потерь электрической энергии при передаче по электрическим сетям; экспертиза расчетов технологических потерь тепловой энергии в тепловых сетях и расчетов на выработку и передачу электрической и тепловой энергии; экспертиза расчетов нормативов удельных расходов топлива на электро- и тепловую энергию ТЭС и котельных; экспертиза нормативных запасов резервного топлива на ТЭС и котельных; экспертиза технических заданий и проектов электроснабжения предприятий и городов; экспертиза схем электроснабжения предприятий и городов; экспертная оценка показателей неразрушающего контроля; экспертиза программ энергоснабжения предприятий и городов.
4. Экспертно-консультационное содействие в подготовке и формировании документов 
для дальнейшего получения разрешений на применение ТУ от Ростехнадзора
ООО «Экспертиза ПБиС» оказывает экспертно-консультационное содействие и выдает рекомендации по подготовке и формированию необходимых документов в соответствии с требованиями действующего законодательства для дальнейшего получения разрешений Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору. На основании выданных доверенностей осуществляется представление документов заказчика в Ростехнадзор и получение разрешений.
Разрешение на применение необходимо для эксплуатации конкретного вида (типа) технических устройств, в том числе иностранного производства, на опасных производственных объектах. Разрешение на применение технических устройств на опасных производственных объектах выдает Федеральная служба по экологическому, технологическому и атомному надзору.
5. Аттестация персонала испытательных лабораторий 
по разрушающему и неразрушающему контролю
Аккредитованный в Единой системе оценки соответствия Тульский Экзаменационный центр от АУЦ ОАО НПО «ЦНИИТМАШ» (г. Москва) на базе ООО «Экспертиза ПБиС» проводит предаттестационную подготовку и аттестацию персонала испытательных лабораторий по разрушающему контролю в соответствии с требованиями СДА-24-2009 «Правила аттестации (сертификации) персонала испытательных лабораторий» и неразрушающему контролю в соответствии с требованиями ПБ 03-440-02 «Правила аттестации персонала в области неразрушающего контроля» на I и II квалификационные уровни.
Установленная область компетенции: объекты котлонадзора, газового надзора, строительного надзора и подъемных сооружений, химической и нефтехимической промышленности, взрывопожароопасные и химически опасные объекты, металлургическая промышленность, строительные объекты (здания и сооружения) и строительные материалы и конструкции. 
6. Аттестация персонала сварочного производства в системе САСв НАКС
Аттестационный пункт на базе ООО «Экспертиза ПБиС», созданный Головным Аттестационным Центром Московского Региона Национальной Ассоциации Контроля и Сварки» (ООО «ГАЦ МР НАКС»), осуществляет деятельность по аттестации сварщиков (специалистов I уровня профессиональной подготовки) в соответствии с требованиями «Правил аттестации сварщиков и специалистов сварочного производства» (ПБ 03-373-99) и «Технологического регламента проведения аттестации сварщиков и специалистов сварочного производства» (РД 03-495-02). 
Установленная область компетенции:
Группы технических устройств: металлургическое оборудование; котельное оборудование; подъемно-транспортное оборудование; газовое оборудование; строительные конструкции; оборудование химических, нефтехимических, нефтеперерабатывающих и взрывопожароопасных производств; оборудование для транспортировки опасных грузов.
Способы (методы) сварки: ручная дуговая сварка покрытыми электродами; ручная аргонодуговая сварка неплавящимся электродом; механизированная сварка плавящимся электродом в среде активных газов и смесях; автоматическая сварка под флюсом; ручная дуговая наплавка покрытыми электродами; газовая сварка; автоматическая наплавка проволочным электродом под флюсом; ручная аргонодуговая наплавка; ванная ручная дуговая сварка покрытыми электродами; механизированная сварка самозащитной порошковой проволокой; механизированная сварка порошковой проволокой в среде активных газов.
7. Предоставление образовательных услуг, переподготовка кадров, 
повышение квалификации с аттестацией специалистов
Предаттестационная подготовка руководителей и специалистов 
Учебный центр ООО «Экспертиза ПБиС» проводит предаттестационную подготовку руководителей и специалистов предприятий по промышленной безопасности, а также обучение, переподготовку и повышение квалификации специалистов предприятий и организаций.
8. Разработка, изготовление и монтаж
ООО «Экспертиза ПБиС» выполняет комплекс работ по разработке, изготовлению и монтажу муфт условным диаметром от 200 мм до 1400 мм с номинальным рабочим давлением 10,0 МПа (100 кГ/см2) по техническим условиям ТУ 1469-001-89254727-2009, предназначенных для проведения ремонта методом композитно-муфтовой технологии (КМТ) металла труб и сварных соединений, а также продольного и радиального упрочнения действующих напорных магистральных и промысловых трубопроводов (нефтяных, газовых и водных) как линейного сооруже​ния. На муфты имеются сертификат соответствия ГОСТ Р, разрешение на применение Ростехнадзора, сертификат соответствия системы качества стандартам серии ISO.
9. Достижения 
За время своего существования компания ООО "Экспертиза ПБиС" зарекомендовала себя надежным партнером, длительное время сотрудничает с такими крупными предприятиями, как ОАО «Тулачермет», ОАО«Ванадий-Тула», ОАО «Косогорский металлургический завод», ОАО «Полема», ГУП «КБП» («Конструкторское бюро приборостроения»), АОЗТ «Днепрогидромаш» (г. Днепропетровск, Украина), ООО НПП «Днепроэнергосталь» (г. Запорожье, Украина), АО «АрселорМиттал Темиртау» (Казахстан), ЗАО «Ясногорский машиностроительный завод», ЗАО «Узловский машиностроительный завод», ОАО «Тяжпромарматура» (г. Алексин Тульской области), ОАО «Тульский комбайновый завод» и многими другими предприятиями и компаниями. 
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